

一、短线股票

短线股票是一种市场上比较流行的说法，其含义就是一次买卖过程的时间比较短，具体到多少短也没有一定的规定，可以从一个交易日到几周甚至更多。不过从参与者的心愿来说是希望越短越好，最好是达到极限，就是一个交易日，也就是现存市场的超级短线，如果允许进行T+0交易的话则目标就是当天筹码不过夜。当然，要把短线炒股真正做好是相当困难的，需要投资者付出常人难以想象的精力。

二、什么股适合做短线

并不是所有的股票适合短线操作。做短线有机会多、赢利快、风险小等特点，但世上没有免费的午餐，短线选股需要十分谨慎。投资者短线操作时选股的主要标准有以下几个方面。

1.底部放大量

判断大盘、个股是否出现短线机会，首先要关注的是在指数相对较低(阶段性底部)的位置时，是否有较大的成交量，个股是否在股价的底部位置放出大成交量。一旦确定是底部放量，则可大胆介入。

2.换手率大

换手率是掌握个股行情最有效的判断方法，是指每日的成交量占流通股的比率。判断的一般标准是，小于3%是弱势股；大于3%、小于10%是开始走强或作强势盘整；大于10%、小于30%是攻击量，庄家开始发力；大于30%，头部确立。

3.有潜在题材

短线炒手喜欢炒朦胧题材，至于是否真实并不考虑，只要市场认同，但题材一旦见光便会结束炒作。

4.有强主力介入

成交活跃，有经常性大手笔买单，有人为控盘迹象，关键价位有护盘和压盘迹象，成交量急放又萎缩，报纸经常刊登文章推荐，等等，这些都说明主力力量不小。

5.目前市场的炒作热点

做短线最忌买冷门股，但如果冷门股有爆炸性题材，主力也介入了很长时间，也极

可能成为短线炒手的对象。

6.有广阔的剩余空间

对于大盘或个股而言，通常没有30%以上的涨幅，主力无法顺利出局。因此，在投资前，先了解一下大盘或个股从本次行情启动的最低点算起，离绝对升幅还有多少剩余的空间。假如值得介入，可果断参与；否则，应当放弃此次短线机会。

三、短线技股票做巧

（一）判定大盘走势

判定大盘走势。是指即使做个股的超短线。也必须排到较为强势的大盘配合。否则成功的可能性会大打折扣。但股指全天大部分时间的走势对于超短线操作来说并不十分重要，重要的是尾市的走势。

（二）钱定强势个股

锁定强势个股。即在沪深股市涨幅捞巾寻找今U走势较强的个股进行跟踪。并从技术形态、上档压力、成交配合、次日可能出现的涨权等角度进行综合分析，从中找出认定的后市可能继续上涨的个股。短线操作谋求的是超短线利润。

（三）2:30后介入

2:30后介入，是指根据下午2:30以后的大盘及个股走势。决定是否执行买入的操作。在大多数情况下。下午2:30时启动的上涨才是真正的上涨。下午2:30左右开始的下跌也是真正的下跌。并且此时的大盘及个股走势，将对次日早市的大盘及个股走势产生影响。

还有一种情况就是下午2:30时。大盘如螃蟹般横行。即使后面有上拉或下确。一般情况下波动的幅度也都不大。在这种情况下。若选准个股，仍有不少短线操作的机会。

（四）次日铁定走人

次日铁定走人。即无论次日大盘及介入的个股怎样变化，都应该按照事先设定的方案进行操作，如达到预期盈利标准或止损位时。应坚决退出观望；即便未获得预期收益。或未触及止损价，也最好清仓了结。许多人就是因为持股不放导致资金被套。在不得已的情况下。将超短线做成了普通短线。进一步“拉长，为中线甚至长线

。

（五）设定预期目标

预定的盈亏标准，要视参与个股的具体表现而定，依经验预期利润率大约定在3%“-6%为好。若市场走软时。这一标准还可相应降低。在极度疲弱的市场中。则几乎没有超短线操作的必要。如果在当天已经获利。并且个股走势相当强劲。如封上涨停或收在全天最高价附近。则可在次日挂略高于前收盘的价位参与集合竞价。否则可视次日走势相机行事

以上就是对“怎么样炒股？如何用手机炒股？”的相关介绍，希望对您有所帮助。